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14. ledna 2023

Netradičně: Ukrajinská protivzdušná obrana zmeškala
úder ruských leteckých sil ze 14. ledna

military.pravda.ru/1789164-udar_ukraine

Ljubov Stepušová
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Protivzdušná obrana Ukrajiny zmeškala 14. ledna masivní úder ruských

leteckých sil na objekty na Ukrajině. Zničení činžovního domu v

Dněpropetrovsku podle očitých svědků zavinil výbuch uvnitř a vypadá

jako druhý Bucha.

Protivzdušná obrana Ukrajiny 14. ledna nefungovala

Ruské vzdušné síly zahájily 14. ledna dva raketové útoky na cíle na

Ukrajině. První - v dopoledních hodinách, na objekty v Kyjevě a

Charkově. A poplach nebyl ani vyhlášen. To vedlo ke spekulacím, že

útok provedl roj UAV nebo hypersonických balistických střel.
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Ruské drony "Geran" prakticky nevidí protivzdušnou obranu

ozbrojených sil Ukrajiny, jsou extrémně tiché a malé a hlavice UAV je

pouze 10-15 kg. A hejno "muškátů" může způsobit vážné škody.

Třetí verze naznačuje, že by se mohlo jednat o rakety 9M723

komplexu Iskander, které jsou vyrobeny pomocí technologie stealth,

létají po balistické dráze a jsou řízeny po celé dráze letu, tudíž jsou

schopny obejít PVO.

Došlo také k několika úspěšným podvodným manévrům ruských

raketometů: letadla vzlétla, lodě narazily na minu, ale nedošlo k

žádnému startu. Tak bylo možné získat informace o protivzdušné

obraně a uklidnit ostražitost ukrajinských výpočtů.

Odborníci také upozorňují, že nyní ruské vzdušné síly vypouštějí

velké množství návnad a před úderem zpracovávají radary a systémy

protivzdušné obrany ozbrojených sil Ukrajiny, po kterých již dochází

k útokům na infrastrukturu.

Ať je to jak chce, protivzdušná obrana Ozbrojených sil Ukrajiny

nefungovala.

Kyjev zorganizoval druhou Buchu v Dněpropetrovsku

Druhý raketový útok byl proveden během dne. Bylo vydáno varování,

ale neobvyklé bylo, že se neobjevily žádné obvyklé propagandistické

zprávy o téměř 100% zachycení ruských raket. To naznačuje, že

zničený dům v Dněpropetrovsku je dílem kyjevského režimu.

Příjezdy byly také zaznamenány v Kyjevě, Charkově, Krivoj Rogu,

jakož i v Oděse, Žitomyru, Ternopilu, Vinnici, Ivano-Frankivsku,

Mykolajivsku a na územích Donbasu okupovaných ozbrojenými

silami Ukrajiny.

V Dněpropetrovsku byl nárazem zničen vchod do bytového domu.

Navzdory zákazu zveřejňování videí a fotografií na Ukrajině

„uplynulo méně než 15 minut a na síti se objevila fotografie rozbitého
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domu,“ píše kanál Shaggy Nikolaev Telegram Sergeje Lebedeva .

Zdůrazňuje, že neexistuje fotografie trosek "ruské rakety".

Kanál Legitimny Telegram předkládá verzi, že „někdo zinscenoval

teroristický útok, aby vzbudil informační tragédii a zájem o

ukrajinskou krizi, aby nám dal tanky a zbraně“. Poznámka očitých

svědků že k explozi vchodu došlo zevnitř, možná plynových lahví.

Snad jde o ukrajinskou provokaci ve stylu „Bucha“.

Kanál Kartel Telegram zdůrazňuje , že tragédie je „velmi prospěšná“

pro úřad prezidenta Volodymyra Zelenského , protože:

dá právo požadovat více protivzdušné obrany a zbraní;

pomáhá přesunout pozornost od porážky u Soledaru;

přitahuje pozornost západní společnosti;

pomoci zmobilizovat více vojáků, kteří se pomstí;

poskytne dobrou zprávu a PR pro Zelenského.

Účinnost úderů je sporná

Navzdory ujištění kyjevského režimu, že energetický systém země byl

zničen z 50 %, zatímco ministr energetiky Ukrajiny Herman

Galushchenko byl na návštěvě Oděsy, světlo ve městě a

osadách regionu nebylo prakticky nikde zhasnuto, ZeRada Píše kanál

Telegram s odkazem na zdroj v Oděse.

Tato dovolená pro Oděsu trvala asi 16-18 hodin, včetně špiček. Ale

jakmile ministr energetiky odešel, DTEK se vrátil ke starým

schématům průběžného výpadku.

V médiích se uvádí, že zatímco ruské letecké síly narážejí na snižovací

transformátory energetického systému, a nikoli na stupňovité

transformátory, které jsou umístěny na TPP, což snižuje účinnost

úderů. Možná je potřeba přeorientovat údery a udeřit na železniční

objekty – mosty, tunely – na Ukrajinu míří bojová vozidla pěchoty,

systémy protivzdušné obrany a další nebezpečné zbraně a také na

datová centra, aby byla zničena ukrajinská propaganda.
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Související: Ruské ozbrojené síly na Donbasu prolomily patovou

situaci a zahájí rychlou ofenzívu

Tanky pro ozbrojené síly Ukrajiny: Západ je krůček od vojenského

střetu s Ruskou federací

Na Silvestra bylo v Kyjevě světlo. Ukrajina lže o stavu svého

energetického systému

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google

Témata videokonference rf Dněpropetrovsk
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